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Форма контролю: екзамен 
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Консультації Консультації проводяться відповідно до графіку, розміщеному в 

інформаційному ресурсі moodle.kntu.kr.ua; у режимі відео конференцій 

Zoom чи Meet, через електронну пошту, Viber, Messenger, Telegramза 

домовленістю  

Пререквізити Особливі вимоги відсутні. 
 

Мета і завдання дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни “Генетика”є формування творчих 

здібностей і комплексу знань у здобувачів вищої освіти щодо успадкування ознак та 

властивостей у рослин, реалізації спадкової інформації в процесі індивідуального 

розвитку та у популяціях рослин, ефективного практичного  використання 

закономірностей успадкування і реалізації  ознак та властивостей в процесі створення 

нових екологічно адаптованих сортів і насінництва сільськогосподарських культур. 

Завдання вивчення дисципліни є формування компетентностей щодо 

комплексного, системного агрономічногомислення в області генетики рослинпольових 

культур та ефективноговикористаннясучаснихдосягнень генетики при 

створенніновихсортів та в процесіїхрозмноження. 



 

 

2.Результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 

знати: 

-основнізакономірностіуспадкуванняознак та властивостей у рослин та їхреалізації 
в процесііндивідуальногорозвиткута на рівніпопуляціїрослин. 

вміти: 

- плануватисхемисхрещувань, проводитиштучнугібридизаціюрослин, 

здійснюватианалізуспадкуванняознак та властивостей у рослин. 

набути соціальних навичок (soft-skills): 

- здійснювати професійну комунікацію з учасниками агропромислового 

виробництва  

 

3.Політика курсу та академічна доброчесність 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення. 

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському національному 

технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та адміністрація діють 

відповідно до : положення про організацію освітнього процесу; Положення про 

організацію вивчення вибіркових навчальних дисциплін та формування індивідуального 

навчального плану ЗВО; Кодексу академічної доброчесності ЦНТУ. 

 

4.Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1.Хромосомна теорія спадковості 

Тема 1. Генетика як наука про спадковість і мінливість та коротка 

історіяїїрозвитку 

Тема 2.Клітиннабудоваорганізмів та розмноженнярослин 

Тема 3.Хромосомнатеоріяспадковості та закономірностінаслідуванняознак при 

внутрішньовидовійгібридизації 
 

Змістовий модуль 2.Нехромосомна спадковість, мінливість та віддалена 

гібридизація і поліплоїдія у рослин 

Тема 4.Цитоплазматичнаспадковість 



Тема 5.Молекулярніосновиспадковості та синтез білку 

Тема 6.Мінливістьорганізмів 

Тема 7.Поліплоїдія та віддаленагібридизація у рослин 

 

5.Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю та активністю 

здобувачів вищої освіти, усне опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг здобувача із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною шкалою, у 

тому числі: перший рубіжний контроль – 30 балів; другий рубіжний контроль – 30 балів; 

екзамен – 40 балів. 
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